



По факту гибели мужчины на воде вблизи Набережной Космонавтов города Саратова проводится доследственная проверка



Следственным отделом по Волжскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту гибели на реке Волга мужчины, 1985 года рождения.

По предварительным данным, 16 августа 2018 года житель Воскресенского района, приехавший в Саратов в гости к родственникам, совместно с приятелями распивал спиртные напитки на Набережной Космонавтов города Саратова. Около 16 часов 00 минут мужчина решил искупаться в реке. Нырнув в воду, он на поверхности водоема более не появился. Присутствовавшие на берегу товарищи мужчины предприняли попытки спасти его, однако, не обнаружив приятеля в воде, сообщили о произошедшем в службу спасения. В ходе обследования водоема спасателями обнаружено тело погибшего мужчины спустя два дня. В ходе его осмотра телесные повреждения не обнаружены.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначено судебно-медицинское исследование. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следственное управление по Саратовской области в очередной раз обращает внимание жителей региона на тревожную ситуацию, связанную со случаями гибели людей на водоемах. Необходимо помнить о соблюдении правил безопасности на воде: не рекомендуется отплывать далеко от берега, заплывать за предупредительные знаки, купаться в запрещенных и необорудованных для этого местах. Кроме того, не стоит забывать, что купание в состоянии опьянения может привести к трагическому исходу. Берегите себя и своих близких!

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1249752>